Уважаемые коллеги!
21.08.2020 г стартует АКЦИЯ РОСТУРИЗМА - кешбэк за покупку тура по России, которая продлиться до 28.08.20 г
Каждый из ВАС сможет ЗАБРОНИРОВАТЬ своих ТУРИСТОВ и ПОЛУЧИТЬ КОМИССИЮ от туроператора "МИР ПРЕКРАСЕН"!
Для этого нужно совершить 2 простых шага:
1) подписать и выслать нам скан доп соглашения к основному агентскому договору.
 Скачать бланк доп соглашения можно здесь - https://online.mirprekrasen.com/agentstvam/sotrudnichestvo и отправить его на
 e-mail: sale@mirprekrasen.com
Если у вас еще нет подписанного агентского договора, его бланк можно скачать так же  по ссылке - https://online.mirprekrasen.com/agentstvam/sotrudnichestvo и отправить cкан. вместе со сканом доп соглашения.
2) В дни акции (с 21.08.20 по 28.0820) , на нашей посадочной странице - https://online.mirprekrasen.com/landing-tours
Вы помогаете забронировать вашим туристами наши кешбек туры в Крым и Севастополь.
ВНИМАНИЕ!
Для  агентов возможно бронирование туров только в КРЫМ и СЕВАСТОПОЛЬ, туры в другие регионы России, размещенные на указанной веб странице - https://online.mirprekrasen.com/landing-tours участвуют только для физ лиц! Комиссия, установленная агентским договором, будет выплачена только с туров в КРЫМ и СЕВАСТОПОЛЬ!
 Зайдя на страницу с турами, агент, консультирует клиента по нашим кешбэк турам, консультирует по условиям акции Ростуризма, помогает, при необходимости, пройти регистрацию на сайте privetmir.ru , далее помогает разобраться с бронированием и пройти регистрацию ЛК туриста, помогает пройти этапы бронирования и оплаты on-line картой МИР, заключает с туристом договор на информационно-консультационные услуги, который является приложением  № 1, к нашему доп соглашению. Данное доп соглашение и его приложения, в последствии будет являться частью подтверждения сделки между нами Туроператором и вами - Агентом и на основании его и отчета агента (приложение № 2 к доп соглашению), вам будет выплачено положенное комиссионное вознаграждение на р/с , после возвращения туриста из поездки.
ВАЖНО! на этапах бронирования происходит создание ЛК туриста, в процессе которого турист автоматически подтверждает свое согласие на обработку персональных данных и заключение договора оферты с туроператором, т.к. онлайн платеж клиента проходит напрямую туроператору, минуя агента и соответственно, именно Туроператор вступает с ним во взаимоотношения (договор от Туроператора будет выслан нами туристу на регистрационный мейл автоматически, а так же размещен на страницы с турами кешбек), это нужно донести до туриста.
ВАЖНО! На этапе бронирования тура, если турист сразу при бронировании НЕ добавит доп услуги (авиа или жд билет, экскурсию, трансфер и пр, сделать это можно написав в месенджер установленный на странице, или на ящик - tour@mirprekrasen.com, указав номер сформированного заказа , название и цену доп услуги), то после проведения оплаты основного пакет , турист это сделать сможет, написав нам на почту - tour@mirprekrasen.com, но оплата за эти услуги уже пойдет на р/с не через канал, который отслеживается НСПК МИР, соответственно, сумма доп услуг не будет учитываться при возврате кешбека.
ВАЖНО! Если тур не требует ожидания подтверждения доп услуг и пр. и подтверждается автоматически, значит тут же менеджер помогает провести 100 % онлайн оплату картой МИР клиента, в ЛК , только с помощью кнопки - ОПЛАТА КАРТОЙ МИР ПО АКЦИИ РОСТУРИЗМА!!!
Если тур стоит - под запрос и требует более длительного подтверждения, менеджер консультирует туриста по дальнейшим шагам, которые туристу нужно будет выполнить самостоятельно, а именно: дождаться подтверждения тура в ЛК, проверить наличие заказанных доп услуг, проверить сумму платежа в счете в ЛК, провести самостоятельный онлайн платеж картой МИР в ЛК, нажав на кнопку - оплатить онлайн, далее выбрав ПЛАТА КАРТОЙ МИР ПО АКЦИИ РОСТУРИЗМА (только в этом случае, турист сможет получить кешбэк с покупки тура!), ожидать  ваучер на тур и доп услуги на указанном при регистрации e-mail.
ВАЖНО! Платеж должен быть совершен в сроки указанные в условиях Ростуризма, не позднее 28.08.20 г.!
Менеджер так же, обязан уведомить туриста, о наступлении для него последствий в виде штрафа, согласно условия договора с Туроператором в случае аннуляции оплаченного тура, а в случае, если аннуляция произошла после выплаты НСПК МИР суммы кешбэка туристу и об отзыве этой суммы, обратно с его карты, автоматически НСПК.
Менеджер всячески способствует любой другой информационной поддержке клиента по сайту, контактной информации Туроператора и др.
После оплаты туристом тура, менеджер заполняет и отправляет туроператору на мейл: info@mirprekrasen.com, отчет агента (приложение № 2 к доп соглашению) , который будет являться так же актом выполненных работ, не позднее 2 х дней, после завершения акции Ростуризма (не позднее 31.08.2020) . Только в  в этом случае, агент получит свое вознаграждение за оказанные туристу информационно-консультационные услуги по его возвращению из тура.

  
По всем возникающим вопросам, звоните, или пишете WA +7928954769
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